



OPĆI SINDIKAT
MINISTARSTVA UNUTARNJIH POSLOVA

ZAGREB, Petrova 152

faks. 207-44, 01-4570-594
faks administracija 01/5514-2012
tel. administracija 01/5514-2013

Zagreb, 05. travnja 2016. godine

Ur.broj:OS MUP-01-04-PR-3/04/16.

Ured predsjednice Republike Hrvatske

n/p Predsjednica gosp. Kolinda Grabar-Kitarović

Pantovčak 241

Vlada Republike Hrvatske

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske gosp. Tihomir Orešković

Prvi potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske gosp. Tomislav Karamarko

Potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske gosp. Božo Petrov

Trg svetog Marka 2

Poštovani,

zgroženi jučerašnjim događajem, provalom u ured načelnika Službe organiziranog kriminaliteta Policijske uprave Zagrebačke Željka Dolačkog, iz kojeg je razvidno je da je učinkovitost i sigurnost na razini Policijske uprave Zagrebačke već odavno ravna nuli, smatramo da bi se na temu sigurnosti cjelokupnog sustava MUP-a RH trebala sazvati žurna sjednica Vlade RH.

Napominjemo da je to vrlo bitno, ali ne zbog rada policijskih postaja koje rade maksimalno u vrlo otežanim uvjetima zbog malog broja neposrednih izvršitelja, jer je organizacija rada same Policijske uprave Zagrebačke kao i drugih policijskih uprava upitna prvenstveno zbog samog ustroja MUP-a i nadzora rada policijskih uprava. Činjenica je sadašnjim

rukovoditeljima jedini je cilj ostanak na svojim radnim mjestima i isključivo za svoj nerad okrivljuju policijske službenike na terenu.

Sve policijske postaje, pa tako i Policijska uprava Zagrebačka imaju video nadzor, koja bi trebala nadzirati Samostalna Služba za informacijsku sigurnost MUP-a RH, ali je očito da kao i mnoge druge postoji samo na papiru, te je sama sebi svrha.

Vrlo je upitno da li je cilj provale bio samo novac i zlato ili postoji mogućnost da su tom prilikom otuđeni i određeni dokumenti.

Činjenica je da sve ukazuje na smišljenu provalu, te ukazuje na mogućnost da je netko " iznutra „ dao informaciju što je pohranjeno u sefu ureda načelnika Službe organiziranog kriminala Željka Dolačkog, u zgradi PUZ-a.

Nadalje, činjenica je da se dokazni materijal mora predati Državnom odvjetništvu, odnosno sudu, obično u roku od 30 dana. Ovdje se radi o organiziranoj provali jer nema logike da se snosi toliko rizika, a da se ciljano ne zna što je u sefu.

Naše mišljenje je da je odavno bilo vrijeme da gosp. ministar Vlaho Orepić izvrši nadzor svih Policijskih uprava i da se konačno razriješi Glavni ravnatelj MUP-a gosp. Vlado Dominić jer je on osobno odgovoran za nerad načelnika policijskih uprava koji su imenovani za vrijeme bivšeg ministra gosp. Ranka Ostojića.

Činjenica je, a čemu u prilog idu i napisi u medijima da je i na razini drugih policijskih uprava došlo do „nestanaka“ oduzetog oružja i slično.

Policijski službenici koji su bili na osiguranju zgrade najmanje su krivi jer je očito da je ovo sve smišljeno na razinama koje prelaze okvire samog MUP-a, iz kojeg razloga smo mišljenja da je ovo pitanje sigurnosti cijele države, te iz tog razloga tražimo sazivanja hitne sjednice Vlade Republike Hrvatske.

Predsjednik
Siniša Mihelić

